

折翼王燕获赠20万元保险

在上海举行的全国体操锦标赛中受伤的体操小将王燕的伤势牵扯着众多读者的心,如今“小燕子”转入特需病房已经一个星期了,经过一个星期的康复治疗,昨天有好消息传来,浙江省体操中心主任吴熙勤告诉记者,王燕目前的情况非常好,这两天王燕就将下地做训练,这也意味着王燕的康复进入了一个更好的阶段。

更可喜的是,浙江省体操队为王燕购买的保险20万赔偿金本周肯定会打到指定账户,这也是中国运动员在国内比赛受伤后,第一次领取如此大额的赔偿。



康复中的王燕 (资料图片)

爱笑 爱开玩笑 王燕创造奇迹

王燕的伤势受到了各方的重视,上海市第六人民医院给了最大程度的帮助。在转入特需病房后,院方为王燕配备了专门的按摩师每日帮助她进行身体按摩,除此之外,院方还安排王燕每天进入高压氧舱进行恢复。

据王燕在特需病房的主治医师李韵介绍,王燕的意志非常坚强,积极配合医生的治疗。“她是一个可爱的小姑娘,上次你们来病房采访不都看到了啊,她很喜欢笑,有时候还会跟我们医生和护理人员开玩笑呢。可能是最近恢复得不错吧,王燕的心情很不错。”李技师说。

王燕病情好转也让浙江省体操中心主任吴熙勤很放心,“我和汪教练正在北京出差呢。这两天王燕的病情好转了,我们才敢去北京的。不过,我们办公室的副主任在上海陪着王燕呢,任何时候都不能离人啊。”吴主任说。

在转病房的时候,因为王燕丢失了手机,浙江省体操队教练朱弘毅给王燕买了一个索爱手机,现在王燕几乎每天都会用这个新手机给吴主任打个电话汇报自己的情况。“我知道她的心情不错,她告诉我队友和教练给她折的1000只千纸鹤她挂在自己的床头,她说看看这些纸鹤心情就会好很多,她还告诉我,让大家一定要放心,她一定会配合医生治疗,早日康复的。”吴主任介绍说。

“王燕创造了奇迹,这些

与大家的关心和爱护是分不开的。”吴主任兴奋地说。

翻身 触地训练 靠康复床站立

目前,王燕的身体力量还在继续恢复之中,据吴主任介绍,目前王燕已经可以自己翻身了。她的右手力量相比一个星期前又有了进步,有时候她还会用右手抓着左手进行抬手训练。

王燕病情恢复与院方的关心分不开,除了每日的按摩、电疗和高压氧舱治疗之外,院方还给王燕用上了价格昂贵的精神营养液,在各种因素的刺激下,王燕恢复得相当不错。根据王燕现在的情况,院方已经给王燕制定了最新的康复计划。

“本周王燕将下地进行训练。”吴主任说。据记者了解,他所说的“下地”并不是严格意义上的下地,而是让王燕在康复训练床上进行触地训练。

“昨天医生打电话告诉我,王燕现在已经能够坐起来,时间还有5分钟呢,这说明她的恢复能力很不错。目前王燕的四肢都已经恢复了知觉,只是她现在的知觉是无意识的,没有协调性。马上就要给她进行的训练就是让她更好地协调自己的知觉。”吴主任介绍说。

在王燕转病房之前,院方特意购置了一张3万块钱的康复训练床,而且就放在王燕的病房里供她专用,接下来的训练,这张训练床就将派上大用场了。“这张床与普通的病床并不一样,它可以慢慢地弯曲起来,直到竖立在地面上。进



王燕已能自己抬腿 (资料图片)

行这个治疗时,医生会把王燕固定在病床上,然后病床慢慢弯曲,弯曲的程度根据王燕的适应情况来看,最终王燕会在病床的支撑下,站立在地面上。这种训练就是让王燕感到平衡的感觉。”吴主任介绍说。

据他介绍,王燕将在这张床上进行3个月的康复训练。而未来两年内,王燕将留在上海市第六人民医院进行各种各样的康复训练,直到她康复为止。

保险 里程碑意义 20万元本周到位

在王燕受伤之前,浙江省体操队一共为其购买了三份保险,一是中华体育基金会保险,其次是浙江省体育局的投保工伤保险,另外还有就是平安保险的意外伤害保险。浙江省体操队在10天前就已经向平安保险完成了要求赔付的手续,据吴熙勤介绍,本周内平安保险的20万元首期赔偿款就将到账。

据了解,中华体育基金会的最高赔付额为30万元,比赛伤残险上限为5万元,记者随后从中华体育基金会一位负责人那里了解到,运动员在训练、比赛过程中发生伤残事故时,提供一定经济帮助,是对国家职工工伤保险的一种补

充。按规定,伤残互助保险待遇标准分为十二级,特级为30万元。而特级的认定标准为“死亡或者成为植物人”。

具体到王燕本人来说,目前的状况并不能认定为特级给付标准。是否属于一级或二级伤残,还需要运动医学专家组的鉴定。所以中华体育基金会的保险还需要一段时间来处理,而与之相似的是浙江省内的工伤保险,这个保险也需要认定王燕的伤残等级才能进行赔付。

“如果王燕最终能够恢复成正常人,中华体育基金会和浙江省内的工伤保险就不用进行赔付了。”吴主任介绍说。目前已经落实的就是平安保险的赔付,“我们一个星期前就把材料和摺有当事人手印的材料给了平安保险,按照正常情况,10个工作日就有结果,平安保险的赔付本周内应该就会到位的。”吴主任说。

而王燕的保险赔付到位意味着中国运动员伤残迎来了一个里程碑式的时刻,在当年桑兰受伤之后,国家体育总局要求各个运动队为运动员购买保险,此次王燕受伤得到赔偿,也是中国运动员在国内第一次受到重大伤害之后获得赔偿。

快报记者 沈忱

HILIN 石林家居连锁
光华门广场

预约抢购最后48小时倒计时.....



实木家具工厂直销中心盛大开业

1元家具大抢购

7月15日上午石林光华门店将举办的“1元家具大抢购”活动,衣橱架、工艺灯、地毯、餐椅、多功能茶几、床头柜、鞋柜、梳妆台、皮货椅、方几、布凳等数十种品类家具一元即可购得。您只要在7月10日-7月14日期间,通过拨打抢购热线充值获得一个抽奖号码即可参加。先订先得,名额有限!

抢购热线: 025-85016500

5000斤鸡蛋免费送

7月15日前,光临本店的顾客,无需消费均可在柜台领取“鸡蛋领取活动券”(每天限100张),并参加7月14-15日家具厂家活动,即可轻松分享5000斤开业喜庆鸡蛋,最多每人可领63只。(活动解释权归本店所有)

温馨提示:

1.年纪较大行动不便者请在家人陪同下参加。
2.400张鸡蛋领用券现已发放过半,名额有限,欲领从速!

购家具送彩票 500万巨奖等着您

7月14日起每周,凡在商场3-5楼订购家具、沙发及床垫,并在收银台付清全款者,只要消费满2000元即可获赠100注彩票(可当场选号),多买多送。最高500注封顶,前5名有机会获得价值300元的二套环保佳品——金马皮雕。

详情请见店堂海报,最终解释权归商场所有

HILIN 石林家居连锁

光华门广场

城东光华路2号 电话: 025-85016500

交通线路: 4.65.62.90.305.904路; 光华门站下; 27.81.110.84.99.118.120.316.317路; 商金线, 中和桥站下; 17.52.89.815路; 蒋韩大世界站下